Dragi uéenec, uc¢enka,

To je Se zadnji delovni list na daljavo. Ostale ure bomo izvedli v Soli.

UTRJIEVANJE ZNANJA

1. V naslednji povedi obkrozi glavni stavek.

Njihovo mnenje o starosti najdbe je bilo potrjeno, ko so na dunajskem institutu VERA

opravili analizo kolesa.

Vprasaj se po odvisniku.

Odvisni stavek pretvori v navadni stavéni ¢len in novo poved zapisi.

V delu spodnje trditve podcrtaj ustrezno moznost in poved smiselno dopolni.

Nova poved je enostavéna /dvostavéna, saj

2. 1z spodnje povedi izpiSi zahtevane besedne vrste.

Arheologi se ukvarjajo z veliko stvarmi. PiSejo tudi ¢lanke in predavajo.

Samostalnik v orodniku:

Clenek:

Veznik:

3. V spodnji povedi podértaj glagola in dopolni spodnjo preglednico.

To kaze, da se je os vrtela skupaj s kolesom.

, in sicer

GLAGOL

OSEBA

NAKLON

VID




4. Zavsako poved iz besedila ugotovi, ali je enostavéna, priredno oz.

podredno zlozena. Na ustrezno mesto zapisi X.

POVED ENOSTAVCNA | PRIREDN | PODREDNO
POVED o) ZLOZENA
ZLOZENA

Slovenski arheologi so menili, da so
odkrili prazgodovinsko najdbo.

Kolo je izdelano iz jesenovega lesa
in ima premer 72 cm.

To prazgodovinsko najdbo je v
varovanje prevzel Mestni muzej
Ljubljana, vendar bo do
konzervatorskega posega shranjena
v barjanskem blatu.

5. Nadaljuj povedi tako, da bos tvoril zahtevano priredje. Pazi na vejice
a) PROTIVNO PRIREDJE

Arheologi so zahtevali zaustavitev gradbenih del

b) LOCNO PRIREDJE

Z izkopavanji bodo zaceli danes

c) POJASNJEVALNO PRIREDJE

Na nasih tleh je bilo najdeno najstarejSe kolo na svetu

6. Zavsako poved ugotovi, ali TVORNA ali TRPNA.
Os je izdelana iz hrastovega lesa.

To najdbo je v varovanje prevzel Mestni muzej Ljubljana.

7. Povediiz 14. naloge preoblikuj tako, da bo tvorna poved postala trpnain

trpna poved tvorna.




